

WYKONAWCY

Wyjaśnienia treści SIWZ
Zakup i dostawa papieru ksero dla jednostek garnizonu mazowieckiego i jednostek
zamiejscowych KGP

Nr spr. 44/20

Komenda Wojewódzka Policji z s. w Radomiu, jako Zamawiający w rozumieniu ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Publicznych (Dz. U. z 2019r poz.1843 z póź.zm) informuje, że w związku z pytaniami jakie wpłynęły od Wykonawcy, Zamawiający uprzejmie wyjaśnia:

Pytanie:

Czy składane przez jednostki zamówienia będą miały jakąś wartość minimalną ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie określa wartości minimalnej dla poszczególnych zamówień.

Pytanie:

Czy zamówienia będą jakoś zsynchronizowane, zorganizowane w celu optymalizacji kosztów a więc również wyceny ?

Czy oferent musi kalkulować taką opcję gdzie każda z jednostek zamawia zupełnie w różnym czasie i do tego w małych ilościach np 20. ryz każdorazowo ?

Czy jest jakaś maksymalna częstość składania zamówień dla każdej jednostki czy trzeba kalkulować np. dostawę co 2-3 tygodnie w każde wskazane w SIWZ miejsce ?

Odpowiedź:

Dostawy do KMP/KPP odbywają się na podstawie **zbiorczego zamówienia** (jedno zamówienie dla 28 jednostek wraz z rozładunkiem, zgodnie z wykazem adresowym, rozpisane na 28 faktur) , przeważnie raz na kwartał;

Występują również zamówienia pojedyncze do KWP zs. w Radomiu, CBŚP Radom /Ostrołęka /Płock również ok. po 4 razy w roku;

Mogą wystąpić zamówienia dodatkowe np. z Funduszu Wsparcia Policji / projektów unijnych.

Łączna, średnia ilość wystawianych faktur / zamówień w roku to ok. 90-100 (dane na podstawie realizacji dotychczas zawieranych umów).

Z poważaniem

Wz. Ewa Piasta-Grzegorzczak

